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R E Q U E R I M E N T O Nº. 228

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/3/2026

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A presente solicitação justifica-se em razão do crescimento 
observado no número de residências e domicílios na região do bairro 
Residencial Bem-Te-Vi, no município de Botucatu, o que evidencia o processo 
de expansão urbana local e reforça a necessidade de planejamento adequado 
por parte do Poder Público, a fim de assegurar a oferta de infraestrutura 
compatível com o desenvolvimento do bairro.

Moradores da região têm manifestado questionamentos quanto às 
condições das vias públicas, necessidade de pavimentação asfáltica, melhorias 
na mobilidade urbana e implantação de espaços destinados ao lazer, prática de 
atividades físicas e convivência comunitária, elementos essenciais para a 
qualidade de vida da população.

Dessa forma, com o objetivo acompanhar as ações do Poder Público 
Municipal e contribuir para o adequado planejamento urbano da região, 
considerando o crescimento populacional do bairro e a necessidade de 
assegurar infraestrutura, mobilidade e espaços de lazer compatíveis com as 
demandas da população.

Diante do exposto, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do 
Município, após o cumprimento das formalidades regimentais, que seja oficiado 
ao Excelentíssimo Prefeito, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE e ao Secretário 
de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando informações à 
esta Casa de Leis acerca das ações, obras e planejamentos relacionados ao 
asfaltamento, desenvolvimento urbano e implantação de espaços de lazer no 
Residencial Bem-Te-Vi, nos seguintes termos:

1. Há planejamento ou cronograma de obras de asfaltamento e melhorias 
viárias para o referido bairro?

2. Informar quais intervenções de infraestrutura já foram realizadas ou 
estão previstas para a região;

3. Existe estudo ou planejamento urbano específico para acompanhar o 
crescimento do número de residências no bairro?
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4. Há previsão de implantação de equipamentos públicos voltados ao lazer 
e à prática de atividades físicas, como academia ao ar livre, espaço para 
caminhada, áreas de convivência e ciclovia na região?

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de março de 2026.

Vereadores Autores:

ZÉ FERNANDES
PSDB

THIAGO PADOVAN
PSD

NUNO GARCIA
PODEMOS

WELINTON JAPA
MDB

VALMIR REIS 
PP
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=XV1U-VWS8-0T75-CC49 , ou vá até o site 
https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: XV1U-VWS8-0T75-CC49

Câmara Municipal de Botucatu, 23 de março de 2026
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